

జయభేరి



ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

JAYABHERIDAILY.COM

సంపుటి : 02 | సంఖ్య : 138 | పేజీలు : 8 | వెల : 4
ఎడిటర్ మోతే రఘు తిరుపతి రెడ్డి



JIB

జయభేరి



ఇస్రోకు 'వంద'నం

జయభేరి, శ్రీహరికోట, జనవరి 29

ఇస్రో వందో రాకెట్ ప్రయోగం తిరుపతిలోని శ్రీహరికోట వేదికగా బుధవారం ఉదయం జరిగింది. షార్ సుంచి ఉదయం 6:23 గంటలకు శాస్త్రవేత్తలు జీఎస్ఎల్విఎఫ్ 15 (GSLV F15) రాకెట్ను విజయవంతంగా ప్రయోగించారు. నిప్పులు చిమ్ముతూ ఈ రాకెట్... ఎన్ఎస్ఐ 02 ఉపగ్రహాన్ని నింగిలోకి తీసుకెళ్లింది. ఉపగ్రహం విజయవంతంగా కక్షలోకి ప్రవేశించింది. ఈ శాటిలైట్ స్వదేశీ నావిగేషన్ ఉపగ్రహ వ్యవస్థ. దీని బరువు 2,250 కిలోలు. కొత్త తరం నావిగేషన్ ఉపగ్రహాల్లో ఇది రెండోది. ఇస్రో అధిపతిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన వి.నారాయణన్కు ఇది తొలి ప్రయోగం కావడంతో ఆయన అన్ని ప్రక్రియలను స్వయంగా పర్యవేక్షించారు. ఎన్ఎస్ఐ 02 ఉపగ్రహం.. ఇస్రో శాస్త్రవేత్తలు అభివృద్ధి చేసిన స్వదేశీ నావిగేషన్ ఉపగ్రహ వ్యవస్థ. భౌగోళిక, వైమానిక, సముద్ర నావిగేషన్ కోసం ఈ ప్రయోగం ఉపయోగపడుతుంది. వ్యవసాయంలో సాంకేతికత, విమానాల నిర్వహణ, మొలైల్ పరికరాల్లో లోకేషన్ అధారిత సేవలు అందించుతుంది. అలాగే, ఉపగ్రహాల కక్ష్య నిర్ధారణకు, ఇంటెలిజెన్స్ అప్ థింగ్స్ అధారిత అభివేషణకు ఈ ఉపగ్రహాన్ని నావిగేషన్ వాడుకోవచ్చు. భారత నావిగేషన్ వ్యవస్థ నావిక్ సిరీస్లోని ఈ రెండో ఉపగ్రహం కచ్చితమైన పొజిషన్, వేగం, టైమింగ్తో భారత ఉపగ్రహం... మిగతాది 2లో



పర్యాటక విధానం సిద్ధం కావాలి

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

ఫిబ్రవరి 10 వ తేదీలోగా అత్యుత్తమ పర్యాటక విధానం సిద్ధం చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. దేశ, విదేశాల్లోని అత్యుత్తమ పాలసీని అధ్యయనం చేసి తెలంగాణ పర్యాటక పాలసీని రూపొందించాలని చెప్పారు. బుధవారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి టూరిజం పాలసీపై సమీక్షించారు. సంబంధిత శాఖ ఉన్నతాధికారులతో సమీక్షించి పలు సూచనలు చేశారు. దేశ, విదేశాల పర్యాటకులను ఆకర్షించేలా పాలసీ ఉండాలన్నారు. ప్రధానంగా టెంపుల్, ఎకో టూరిజంపై దృష్టి సారించాలని స్పష్టం చేశారు. 'రాష్ట్రంలో ఎకో టూరిజం అభివృద్ధికి ఆస్కారం ఉన్న అవసరమైన ప్రాంతాలను గుర్తించి అభివృద్ధి చేసేలా ప్రణాళికలు ఉండాలి. సింగపూర్ తరహా ఎకో టూరిజం విధానాలను పరిశీలించాలి. నమ్మక్య సౌకర్యాలను జాతర జరిగే సమయంలో భక్తులు, పర్యాటకులను ఆకర్షించేందుకు రెవెన్యూ, అటవీ, పర్యాటక శాఖలు సంయుక్తంగా ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలి. జాతరతో పాటు సమీప పర్యాటక ప్రాంతాలు, ఆలయాలను కలుపుతూ ఒక సర్క్యూల్స్ను అభివృద్ధి చేయాలి. ఆదిలాబాద్, వరంగల్, నాగార్జునసాగర్ లాంటి ప్రాంతాలలో ఎకో టూరిజంను మరింత అభివృద్ధి చేసేలా ప్రణాళికలు ఉండాలి. వచ్చే గోదావరి, కృష్ణా పుష్కలాలకు దేశవ్యాప్తంగా భక్తులు, పర్యాటకులను ఆకర్షించేలా ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలి. హైదరాబాద్ నగరంలో హుస్సేన్ సాగర్ పరిసరాల్లోని సంచలన పార్క్, ఎన్టీఆర్ గార్డెన్, ఇందిరా పార్క్లను కలుపుతూ టూరిజం సర్క్యూల్స్ను అభివృద్ధి చేసే అంశాన్ని పరిశీలించాలి. పర్యాటక అభివృద్ధిలో రాష్ట్రానికి మరింత గుర్తింపు, ఆదాయం వచ్చేలా ఈ పాలసీని రూపొందించాలి' అని అధికారులకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దిశానిర్దేశం చేశారు. ...మిగతాది 2లో

దేశవ్యాప్తంగా భక్తులు, పర్యాటకులను ఆకర్షించేలా టూరిజం ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. టూరిజం పాలసీపై సమీక్షించిన ఆయన.. పలు కీలక సూచనలు చేశారు. ఫిబ్రవరి 10 వ తేదీలోగా అత్యుత్తమ పర్యాటక విధానం సిద్ధం చేయాలని స్పష్టం చేశారు.

ఆరు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు నోటిఫికేషన్

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, జనవరి 29:

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు షెడ్యూల్ విడుదలైంది. ఈ మేరకు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం షెడ్యూల్ రిలీజ్ చేసింది. ఏపీ, తెలంగాణలో 3 కాపుస స్థానాల్లో ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఫిబ్రవరి 3న నోటిఫికేషన్ విడుదల కానుండగా.. అదేనెల 27న పోలింగ్ నిర్వహించనున్నారు. మార్చి 3వ తేదీన ఓట్ల లెక్కింపు చేపట్టనున్నారు. ఏపీలోని ఉమ్మడి ఉభయ గోదావరి, కృష్ణా గుంటూరు పట్టణంల నియోజక వర్గాలకు ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నారు. శ్రీకాకుళం, విజయనగరం, విశాఖ ఉపాధ్యాయ స్థానానికి పోలింగ్ జరగనుంది. అటు, తెలంగాణలో 2 ఉపాధ్యాయ, ఒక పట్టణంల స్థానానికి ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. మెదక్ నిజామాబాద్ ఆదిలాబాద్ కరీంనగర్ ఉపాధ్యాయ నియోజకవర్గానికి ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నారు. అలాగే, వరంగల్ ఖమ్మం నల్గొండ ఉపాధ్యాయ స్థానానికి ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నారు. మెదక్ నిజామాబాద్ ఆదిలాబాద్ కరీంనగర్ పట్టణంల స్థానానికి సైతం ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నారు. ఆయా జిల్లాల్లో వెంటనే ఎన్నికల కోడ్ అమల్లోకి రానుంది. కాగా, మెదక్ నిజామాబాద్ ఆదిలాబాద్ కరీంనగర్ గ్రామీణ స్థానం సుంచి ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ జీవన్ రెడ్డి కానసాగుతుండగా.. ఇదే చోట టీడీపీ స్థానం సుంచి కూర రఘోశ్రంధే, వరంగల్ ఖమ్మం నల్గొండ ఉపాధ్యాయ స్థానం సుంచి అలగుబెల్లి నర్సిరెడ్డి కానసాగుతున్నారు. వీరి పదవీ కాలం మార్చి 29వ తేదీతో ముగియనుంది. నోటిఫికేషన్ విడుదల ఫిబ్రవరి 3, నామినేషన్ల దాఖలుకు చివరి తేదీ ఫిబ్రవరి 10, నామినేషన్ల పరిశీలన ఫిబ్రవరి 11, నామినేషన్ల ఉపసంహరణకు చివరి తేదీ ఫిబ్రవరి 13, పోలింగ్ ప్రక్రియ ఫిబ్రవరి 27వ తేదీ ఉదయం 8 నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకూ.. ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ మార్చి 3.

ఏపీ శకటానికి కేంద్ర ప్రభుత్వ పురస్కారం



- ముప్పై సంవత్సరాల తర్వాత రాష్ట్రానికి బహుమతి
- రిపబ్లిక్ డే పేరేడ్లో యావత్ దేశాన్ని అకట్టుకున్న శకటం...
- ఏటికొప్పాక బొమ్మల రాజసానికి జ్యూరీ అవార్డు ప్రకటించిన కేంద్రం
- అభినందనలు తెలిపిన ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ:

దేశ రాజధాని ఢిల్లీలోని కర్ణవన్లో జరిగిన 76వ గణతంత్ర దినోత్సవ పేరేడ్లో ప్రదర్శించిన శకటాల్లో అంద్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ శకటానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం జ్యూరీ అవార్డు ప్రకటించింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలోని చేతి వృత్తుల కళా ప్రాముఖ్యతను చాటుతూ, ఆంధ్ర రాష్ట్ర వారసత్వ సాంప్రదాయానికి ప్రతికంగా ఉన్న ఏటి కొప్పాక బొమ్మలతో రూపొందించి, ప్రదర్శించిన శకటం రిపబ్లిక్ డే పేరేడ్ ఉత్సవాలకే వైబ్లెట్ గా నిలిచి యావత్ దేశ ప్రజలందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. సామాజిక పాఠ్యంలో సైతం లక్షలాది మంది ఈ శకటానికి మంతముద్దై, ప్రశంసలతో ముంచెత్తారు. రాష్ట్రంలో చేతివృత్తులు, హస్తకళలకు జాతీయ స్థాయిలో, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో విన, త ప్రచారం తీసుకురావాలనే ఉద్దేశంతో రాష్ట్రవ్యాపార పౌర సంబంధాల శాఖ ఈ శకటాన్ని రూపొందించింది. శకటం ముందు విన్నాయకుడు, చివర కలియంగ

...మిగతాది 2లో



కుంభమేళా తొక్కినలాటలో 30 మంది మృతి

కుంభమేళా తొక్కినలాటలో మృతి చెందిన వారి సంఖ్యను అధికారులు ధృవీకరించారు. కనీసం 30 మంది మరణించినట్లుగా ప్రకటించారు. బుధవారం తెల్లవారుజామున కుంభమేళాలో జరిగిన తొక్కినలాటలో కనీసం 30 మంది మరణించారు. 60 మంది గాయపడ్డారు. డిప్యూటీ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ జనరల్ వైబ్లెట్ కృష్ణ ప్రయాగ్ రాజ్ తో విలేకరుల సహా వేళంలో ఈ విషయాన్ని ధృవీకరించారు. మృతుల్లో 25 మందిని గుర్తించినట్లు అధికారులు తెలిపారు. గాయపడిన వారిలో 36 మంది ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. మిగిలిన వారిని వారి కుటుంబాల తో పంపించారు. భక్తులు తోవలాట కారణంగా ఈ సంఘటన అక్కరాలి 1 గంటల సుంచి 2 గంటల మధ్య జరిగింది. జనం బారికేడ్లను దూకి అపతలి వైపునకు వెళ్తున్న సమయంలో ఈ ఘటన జరిగింది. 90 మందికి పైగా గాయపడిన వారిని ఆసుపత్రికి తరలించారు. వారిలో 30 మంది మరణించారని విలేకరుల సమావేశంలో డీజీబీ చెప్పారు. ప్రాణనష్టాన్ని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అంగీకరించారు. గణాంకాలను విడుదల చేయడానికి అధికారులు 16 గంటలకు పైగా సమయం తీసుకున్నారు. ఈ సంఘటనను అత్యంత విచారకరం అని, ప్రధాని మోదీ సంకాపాన్ని తెలిపారు. ఊరేగింపు కోసం ఏర్పాటు చేసిన బారికేడ్లను యాత్రికులు దూకేందుకు ప్రయత్నించినప్పుడు తొక్కినలాట జరిగిందని ఉత్తర ప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి యోగి ...మిగతాది 2లో

సాదీల్ రోడ్డు ప్రమాదం 9 మంది భారతీయులు దుర్మరణం

జయభేరి, న్యూ ఢిల్లీ జనవరి 29:

పశ్చిమ సాదీల్ రోడ్డులో జిజాన్ సమీపాన ఒక రోడ్డు ప్రమాదంలో తొమ్మిది మంది భారత జాతీయులు దుర్మరణం చెందారని జెడ్పాలలోని భారత దౌత్య కార్యాలయం బుధవారం వెల్లడించింది. తాము హర్షి సహాయం అందజేస్తున్నామని, అధికారులు, కుటుంబాలను సంప్రదిస్తున్నామని కార్యాలయం తెలియజేసింది. 'సాదీల్ రోడ్డు ప్రమాదం' అని భారతీయ కాన్సులేట్ 'ఎక్స్' పోస్ట్లో పేర్కొన్నది. 'భాధితు కుటుంబాలకు మా ప్రగాఢ సంతాపం, జెడ్పాలలోని భారత కాన్సులేట్ జనరల్ హర్షి సహాయం అందజేస్తున్నాడు. అధికారులు, కుటుంబాలను సంప్రదిస్తున్నారు. క్షతగాతులు త్వరగా కోలుకోవాలని కూడా ఆకాంక్షిస్తున్నాం. మరొక ప్రశ్నల కోసం ప్రత్యేక హెల్ప్ లైన్ ఏర్పాటు చేయడమైంది' అని కాన్సులేట్ తెలిపింది. ప్రమాదం, ప్రాణనష్టం గురించి తెలిసి 'విచారస్తున్నానని విడిచిపో' శాఖ మంత్రి ఎన్ జైకేట్ తెలిపారు.



మెనూ ప్రకారం విద్యార్థులకు భోజనం అందించాలని సూచన

- హాకీంపేటలో తెలంగాణ క్రీడా పాఠశాలను సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్
పాఠశాలలో రాకెట్ క్రీడలను ప్రవేశ పెట్టి విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలి - జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్

విద్యార్థులు చదువులో ముందుండి అదే విధంగా క్రీడల పై కూడా ఆసక్తి పెంపొందించుకోవాలని మెన్షల్ జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ సూచించారు. బుధవారం హాకీంపేట లోని తెలంగాణ రాష్ట్ర క్రీడా పాఠశాలను జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ క్రీడా పాఠశాలలో రాకెట్ క్రీడలను ప్రవేశపెట్టి ఆ దిశగా విద్యార్థులను ప్రోత్సహించాలని పాఠశాల ప్రత్యేక అధికారికి సూచించారు. టెన్నిస్, బ్యాడ్మింటన్, టేబుల్ టెన్నిస్ వంటి రాకెట్ క్రీడలను క్రీడా పాఠశాలలో ప్రవేశ పెట్టి విధంగా చర్యలు తీసు



కోవాలని స్పెషల్ ఆఫీసర్ కు కలెక్టర్ సూచించారు. స్కూలులో ఎంత మంది విద్యార్థులు ఉన్నారని, వారికి విద్యతోపాటు క్రీడలను ఏవిధంగా నేర్పిస్తున్నారని అడిగి తెలుసుకున్నారు. పాఠశాలలో విద్యార్థుల తరగతి గదులు, క్రీడల ప్రాక్టీస్ హాలులను, గ్రౌండ్స్, డైనింగ్ హాల్, కలియ తిరిగి పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు అందించే మెనూ చార్టును పరిశీలించి మెనూ ప్రకారం విద్యార్థులను భోజనం అందిస్తున్నారా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. క్రీడల ప్రాక్టీస్ హాల్ లో పరికరాలను పరిశీలించి వాటి గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఓపెన్ గ్రౌండ్స్ లలో వీక్షకులకు సీటింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ప్రస్తుతం పాఠశాలలో 4 వ తరగతి నుండి 12వ తరగతి వరకు 430 మంది విద్యార్థులు ఉన్నారు. ప్రతి సంవత్సరం 40 మంది విద్యార్థులను అడ్మిషన్ తీసుకోవడం జరుగుతుందని క్రీడా పాఠశాల ప్రత్యేక అధికారి సుధాకర్ రావు కలెక్టర్ కు వివరించారు. ఉదయం 10 గంటల నుండి 3 గంటల వరకు క్లాసులు జరుగుతాయని, ఉదయం సాయంత్రం క్రీడల ప్రాక్టీసు ఉంటుందని తెలిపారు. మెడికల్ రూంలో మెడికల్ ఆఫీసర్, మెడిసిన్, ఫిజియోథెరపీ అందించాల్సి ఉంటాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా యువజన క్రీడల అధికారి గోపాల్ రావు, స్కూల్ ట్రీనిటీ ప్రధాన్, మెడికల్ ఆఫీసర్ ప్రేమ్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ట్రస్టా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షునిగా గోనె హన్మంత్ రెడ్డి నియామకం

పదవి అప్పగించడం పట్ల హార్షం వ్యక్తం చేసిన హన్మంత్ రెడ్డి

ట్రస్టా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షునిగా గోనె హన్మంత్ రెడ్డి నియామకం అయ్యారు. ఈ మేరకు ట్రస్టా రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఎగ్జిక్యూటివ్ బాడి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ట్రస్టా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎన్. నర్సిరెడ్డి, ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. అనంతరం ట్రస్టా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షునిగా గోనె హన్మంత్ రెడ్డిని ఎన్నుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ తనపై నమ్మకం ఉంచి ట్రస్టా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షునిగా నియమించడం పట్ల రాష్ట్ర కార్యవర్గానికి ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నట్లు వెల్లడించారు. అదేవిధంగా అందరికీ అందభాటులో ఉంటూ సమస్యలపై సోదాహరణ సహా ముగిసారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి కె. అనీల్ కుమార్, కో-ఆర్డినేటింగ్ డైరెక్టర్ రెడ్డి, అధికార ప్రతినిధి చింతల రామచందర్, కో-ఆర్డినేటింగ్ డైరెక్టర్ పర్తి గౌరవ్ ప్రసాద్ కె. రామేశ్వర్ రెడ్డి, జాయింట్ సెక్రటరీ సోమశేఖర్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్కూల్ డెస్క్ లు అందజేసిన రాణే ప్రేక్ కంపెనీ



జయభేరి, వర్ణం, జనవరి 29 :

రాణే ప్రేక్ లైనింగ్ లిమిటెడ్ కంపెనీ వారి ఆధ్వర్యంలో సామాజిక బాధ్యత లో భాగంగా చాండ్ ఖాన్ మకా గవర్నమెంట్ ప్రైవేట్ స్కూల్ నందు సుమారు 60 వేలు విలువ చేసే 10 స్కూల్ డెస్క్ లను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కంపెనీ ఫ్లాంట్ హెడ్ రాజేందర్ మాట్లాడుతూ పిల్లలకు బ్యాంక్ లో మంచి విద్యా బుద్ధులు చెప్పినట్లుంటే వారు జీవితంలో మంచి ఉన్నత స్థితిలో ఎదిగి దేశ పురోభివృద్ధికి తోడ్పడతారని అలాగే వారు ఉన్నత చదువులు చదివి అన్ని రంగాలలో రాణిస్తారని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కంపెనీ హెచ్.ఆర్. మేనేజర్ వీర్ భద్రయ్య మాట్లాడుతూ నేటి బాలలే రేపటి పౌరులుగా ఎదగా లంటే విద్యా బుద్ధులు నేర్పించే ఉపాధ్యాయుల యొక్క సేవలు వెలకట్టలేనివి అని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమం ఉద్దేశించి మాజీ ఎంపిటిసీ భిక్షుని రెడ్డి మాట్లాడుతూ కంపెనీ చేసిన సేవలను ఎంతో అభినందించడం అని తెలిపారు. అలాగే స్కూల్ హెడ్ మాస్టర్ ప్రకాష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ కంపెనీ ద్వారా మరిన్ని అభివృద్ధి సేవా కార్యక్రమాలు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కంపెనీ సీనియర్ సురేందర్ రెడ్డి, వేణుకుమార్, డా.మాదర్, బ్రహ్మానందం, శాస్త్రి, వేణుగోపాల్, సామె, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, స్కూల్ స్టాఫ్ సుమన్ మేడం మరియు ఇతరులు పాల్గొనడం జరిగినది

టీపీసీసీ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ను కలిసిన శ్రీకాంత్ రావు



జయభేరి, గజ్వేల్, జనవరి 29 :

టీపీసీసీ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ను బుధవారం టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి బండార శ్రీకాంత్ రావు గాంధీభవన్ లో కలిశారు. ఈ సందర్భంగా బండార శ్రీకాంత్ రావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధిని, వివిధ పథాలకు అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను నియోజకవర్గంలో అన్ని గ్రామాలలో గడపగడపకు వెళ్లి ప్రజలకు వివరించాలని టీపీసీసీ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ సూచించినట్లు తెలిపారు. పార్టీ బలోపేతం కోసం కొన్ని సూచనలు అందజేసినట్లు వివరించారు. త్వరలోనే గజ్వేల్ నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామాలలో పర్యటించి ప్రజలతో నేరుగా ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధిని, సంక్షేమ సంక్షేమ పథకాలపై వివరించనున్నట్లు తెలిపారు.

మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ సర్వసభ్య సమావేశం

- ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు
మాజీ ప్రధాని మనోహర్ సింగ్ కి సంతాపం తెలిపిన సభ
మేయర్ ప్రవేశపెట్టిన పలు బిల్లులను సభ ఆమోదం



జయభేరి, హన్మంత్, జనవరి 29 :

గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కౌన్సిల్ హాల్ లో మేయర్ శ్రీమతి గుండు సుధారాణి అధ్యక్షతన నిర్వహించిన సర్వసభ్య సమావేశంలో రాష్ట్ర అటవీ, దేవాదాయ హస్తావరణ శాఖ మంత్రి శ్రీమతి కొండా సురేఖ, ఎంపి కడియం కావ్య, ఎమ్మెల్యేలు బసవరాజు సారయ్య, పోచంపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయని రాజేందర్ రెడ్డి, లోక్ కలిసి పార్టీ సభ్యుల పద్మవతి ఎమ్మెల్యే విశ్రాంత ఐపిఎస్ అధికారి కేఆర్ నాగరాజు, తోలుత మాజీ ప్రధాని డాక్టర్ మనోహర్ సింగ్ గారికి సంతాపం తెలిపారు. అనంతరం సర్వ సభ సమావేశంలో మేయర్ ప్రవేశపెట్టిన పలు బిల్లులకు ఆమోదం తెలిపారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే నాగరాజు మాట్లాడుతూ... 13 డివిజన్ల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాలలో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీల కోసం నిధులు కేటాయించి సమస్యలు పరిష్కరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ అశ్వినీ తానాజీ వాకాడ, కార్పొరేటర్లు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా ఉత్తమ బ్యాంక్ మేనేజర్ పున్న సంతోష్ కు సత్కారం

జయభేరి, దేవరకొండ :

రైతులకు, ప్యాపారస్సులకు, ఖాతాదారులకు విశిష్ట సేవలు అందిస్తూ గణతంత్ర దినోత్సవం రోజు జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా తిమిరి చేతుల మీదుగా జిల్లా ఉత్తమ మేనేజర్ గా అవార్డు పొందిన యూనియన్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా దేవరకొండ బ్రాంచ్ మేనేజర్ పున్న సంతోష్ దేవరకొండ గ్రీన్ సత్యంగ సమితి అధ్యక్షులు నిలా పొండవయ్య శ్రీ గరుడాడి వెంకటేశ్వర్ల స్వామి దేవస్థాన ఉపాధ్యక్షులు, మార్కెట్ యార్డ్ శివాలయం కార్యదర్శి ఇమ్మడి భద్రయ్య బుధవారం శాలువలతో సన్మానం చేసి సభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వినియోగదారులకు మెరుగైన సేవలు అందించడమే కాక, వారికి సమస్యలు ఎదురైనా వెంటనే పరిష్కరించే దిశగా అభివృద్ధి కృషి చేస్తూ బ్యాంకును అభ్యున్నత స్థానానికి తీసుకువెళ్లాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా బ్యాంకు మేనేజర్ మాట్లాడుతూ ఈ పురస్కారంతో తనపై మరింత బాధ్యత పెరిగిందన్నారు.

రేగూరి ని పరామర్శించిన ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్



జయభేరి, పరకాల, జనవరి 29 :

పరకాల మున్సిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ రేగూరి విజయపాల్ రెడ్డి తండ్రి రేగూరి వెంకట్ రెడ్డి గత కొన్ని రోజుల క్రితం మరణించగా నేడు వారి చిత్రహారానికి నివాళులు అర్పించి వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు రిలైట్ ఐపిఎస్ అధికారి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్, పరామర్శించిన వారిలో మాజీ కౌన్సిలర్లు, స్పోర్స్ నాయకులు, బిఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

డిజిటల్ ట్రేడింగ్ మోసాలకు పాల్పడుతున్న మూఠాను అరెస్టు

జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 29 :

డిజిటల్ ట్రేడింగ్ మోసాలకు పాల్పడుతున్న మూఠాను హైదరాబాద్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. నిందితుల నుంచి భారీగా చెక్ బుక్ లు, సెల్ ఫోన్ల పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో సిబిఐ అసెంబ్లీ మీడియాతో మాట్లాడారు. ఈ డిజిటల్ గ్రూప్ లో మోసాలకు పాల్పడుతున్న వారిలో వివిధ బ్యాంకులకు సంబంధించిన అధికారుల ప్రయోగం ప్రత్యేకంగా ఉన్నట్లు తమ విచారణలో తెలిపిన సిబిఐ అసెంబ్లీ తెలిపారు. ఒక కేసులో 93 లక్షల ట్రేడింగ్ న్యూంబర్లు ఉన్నాయి. ఇది ఇండియాతో పాటు నేపాల్, చైనా సహా మూడు ప్రాంతాల్లో విస్తరించిన చెప్పారు. బ్యాంకు మేనేజర్ తో పాటు 52 మంది నిందితులను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. రబ్బర్ స్టాంపులు, డిజిటల్, క్రెడిట్ కార్డులను మూఠా నుండి పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నామని తెలిపారు.

ఎస్సెస్సీ పరీక్షల్లో సీజీపీఐ కొనసాగించాలి

యోగితారాణాను కలిసిన ట్రస్టా

జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 29 :

తెలంగాణ రికగ్నెజ్డ్ స్కూల్ మేనేజ్మెంట్స్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధి బృందం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సాధు ముద్దుగుల్ల, హైదరాబాద్ కార్యదర్శి ఎన్. రమేష్ రావు, మరియు రాష్ట్ర సలహాదారులు కో. మణిరెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి నేతృత్వంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వ విద్యాశాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి యోగితారాణిని కలిసి ఎస్సెస్సీ పరీక్షలలో సీజీపీఐ విధానాన్ని కొనసాగించేందుకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర నాయకులు పల్లె వినయ్ కుమార్, మెడిచల్ రెగ్యులేషన్ అధ్యక్షుడు రమేష్, జిల్లా కార్యదర్శి గుల్ల, హైదరాబాద్ కార్యదర్శి రమేష్, ఇతర ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు. సమావేశంలో నాయకులు CGPA విధానం విద్యార్థుల్లో ఒత్తిడి తగ్గించడంలో పాటు అభివృద్ధిని సాధించేందుకు సమగ్ర అభివృద్ధికి దోహదపడాలని సూచించారు. మార్కుల ఆధారిత విధానం అమలులోకి వస్తే విద్యార్థుల్లో తీవ్రమైన పోటీ, ఆందోహం, ఒత్తిడి పెరిగి అవకాశం ఉందని వారు ఆలోచన వ్యక్తం చేశారు.



జయభేరి, పరకాల, జనవరి 29 :

విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ ను స్టీల్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా లిమిటెడ్ లో వీలీనం చేయాలి

స్టీల్ ప్లాంట్లు, సొంత ఘనాలు కిటాయింవాలి - సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి లోకనాథం దిమాండ్.

జయభేరి, పరకాల :

నెల్లూరులో ఫిబ్రవరి 1 నుంచి 3వ తేదీ వరకు జరుగు సిపిఎం పార్టీ రాష్ట్ర మహాసభల సందర్భంగా విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ ని పరిరక్షించాలని, స్టీల్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా లిమిటెడ్ లో వీలీనం చేసి సొంత గనులు కేటాయించాలని కోరుతూ సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ప్లాంట్ నుంచి నెల్లూరు వరకు సాగుతుంది అని అన్నారు. దీనిలో భాగంగా పరవాడ మండలం లంకెపాలెం లంకెపాలెం వద్ద జాతా కి సిపిఎం నాయకులు, కార్యకర్తలను సాగుతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి పద్మభట్టా గారి శిల్ప సత్కారాలను అధ్యక్షతన జరుగు సమావేశంలో సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శులకు సభ్యులు కే.లోకనాథ్ మాట్లాడుతూ విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ కు ప్రాజెక్ట్ కాదు ప్రయోజనం కలిగి ఉన్నట్లుగా నిర్ణయించాలని సూచించారు. ప్రాజెక్ట్ కింద 11,400 కోట్ల రూపాయలు ఇచ్చి విశాఖ స్టీల్



ప్లాంట్ ని ఆదానీకి అమ్మాలని చూస్తున్నారని మండిపడ్డారు. లేదంటే స్పెయిల్ లో వీలీనం చేయడానికి వింటి అభ్యంతరమని ప్రశ్నించారు. స్టేల్ అథారిటీ వారు వీలీనం చేయడానికి ఒప్పుకోలేదని కాకము కథలు చెబుతున్నారని అది ప్రభుత్వం రంగం సంస్థ ఇది ప్రభుత్వం రంగం సంస్థ దీనికి అభ్యంతరం ఏముందన్నారు. స్టీల్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియాలో వీలీనం చేస్తే 40 వేల ఉద్యోగాలు వస్తాయని ఈ ప్రాంతం నిరుద్యోగులకు ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగుపడతాయని తెలిపారు. అటువంటి చర్యలు చేపట్టకుండా ప్రయోజన



ఈ సుకుమారి తళుకుకి వెన్నెల కూడా సరితూగదు..

అతుల్య రవి కోయంబత్తూరుకి చెందిన నటి. ఆమె ప్రధానంగా తమిళ చిత్రాలలో నటిస్తుంది. ఆమె 2017లో చలనచిత్ర అరంగేట్రం చేసింది. తర్వాత కొన్ని తమిళ సినిమాల్లో కథానాయికిగా అకట్టుకుంది. తెలుగులో కూడా సుపరిచితురాలు. ఈ బ్యూటీ గురించి కొన్ని విషయాలు మీ కోసం... 21 డిసెంబర్ 1994లో తమిళనాడు రాష్ట్రంలోని కోయంబత్తూరులో జన్మించింది అతుల్య రవి. ఈమె అసలు పేరు దివ్య. తమిళనాడులోని కోయంబత్తూరులోని వివేకం మెట్రిక్యులేషన్ హయ్యర్ సెకండరీ పాఠశాలలో పాఠశాల విద్యను అభ్యసించింది. తమిళనాడు రాష్ట్రంలోని కోయంబత్తూరులోని కర్కగం కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ లో ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ చదివింది. చెన్నైలోని SRM ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీలో, కోయంబత్తూరులోని శ్రీ కృష్ణ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీలో చదువుకుంది. 'పల్నాది కాదల్' అనే ఓ తమిళ యూట్యూబ్ షార్ట్ ఫిల్మ్ ద్వారా నటనలోకి ప్రవేశించింది ఈ వయ్యారి భామ. 2017లో కాదల్ కన్ కట్టుదే అనే ఓ తమిళ చిత్రంలో కథానాయికిగా సినీ అరంగేట్రం చేసింది ముద్దుగుమ్మ అతుల్య రవి. 2018లో V. Z. దురై యేమాలిలో ప్రధాన పాత్రలో నటించింది. తర్వాత ఎన్నో హిట్ చిత్రాల్లో నటించింది ఈ చిన్నది. 2023లో యంగ్ హీరో కిరణ్ అబ్బవరంకి జోడిగా మీటర్ అనే చిత్రంతో హీరోయన్ గా తెలుగు తెరకు పరిచయం అయింది ఈ బ్యూటీ.



'హాత్స్' చేసిందెవరు?

ధన్యబాలకృష్ణ, పూజా రామచంద్రన్, రవివర్మ ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన చిత్రం 'హాత్స్'. శ్రీవిద్యా బసవ దర్శకురాలు. ఈ నెల 24న విడుదలకానుంది. ఈ సందర్భంగా సోమవారం మీడియా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. పూజా రహస్యం చుట్టూ అల్లుకున్న ఈ కథ ఆద్యంతం ఉత్కంఠను పంచుతుందని.. సుధ, సలీమా పాత్రల్లో ధన్యబాలకృష్ణ, పూజా రామచంద్రన్ ఆద్య తమైన నటనను కనబరిచారని దర్శకురాలు పేర్కొంది. ఈ సినిమా ద్వారా తెలుగు ఇండస్ట్రీలోకి రిఎంట్రీ ఇవ్వడం ఆసందంగా ఉందని పూజా రామచంద్రన్ తెలిపింది. నిర్మాణపరంగా మంచి క్వాలిటీతో తెరకెక్కించామని చిత్ర నిర్మాత ప్రకాష్ రెడ్డి తెలిపారు.

తండెల్కు సాయి పల్లవి మ్యాజిక్ వర్కవుట్ అవుతుందా..?

సాయి పల్లవి.. కుర్రకారులో ఈ పేరుకు ఉన్న క్రేజ్. పాపులారిటీ గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పనక్కర్లేదు. శేఖర్ కమ్మల దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన 'పిదా' చిత్రంతో నాయికగా పరిచయమైన ఈ అందాల తార తొలిచిత్రంతోనే యువ ప్రేక్షకులను అకట్టుకుంది. భానుమతి ఒక్కటి పీస్, హైదీద్ పిల్ల అంటూ తొలిచిత్రంలో సందడి చేసిన సాయి పల్లవి.. మొదటి సినిమాతోనే వచ్చిన క్రేజ్ను ఎప్పుడూ క్యాష్ చేసుకోవాలనుకోలేదు. సినిమాల విషయంలో చాలా సెలెక్టివ్ గా తన మనసుకు నచ్చిన కథలనే చేసుకుంటూ వెళుతుంది. అందుకే ఈ కథానాయికకు తెలుగు నాట కూడా ఇంత క్రేజ్. నానితో చాలా సెలెక్టివ్ గా తన మనసుకు నచ్చిన కథలనే చేసుకుంటూ వెళుతుంది. అందుకే ఈ కథానాయికకు తెలుగు నాట కూడా ఇంత క్రేజ్. నానితో నటించిన ఏమ్ సీఏ, ఇటీవల వచ్చిన 'అమరన్' చిత్ర విజయాల్లో సాయి పల్లవి మ్యాజిక్ వర్కవుట్ అయ్యిందనే చెప్పాలి. ముఖ్యంగా 'అమరన్' చిత్రానికి ఎటువంటి పబ్లిసిటీ లేకపోయినా, కేవలం సాయి పల్లవి క్రేజ్ తోనే ఆ చిత్రం తమిళంలో కంటే తెలుగులోనే ఎక్కువ వసూళ్లను సాధించింది. ఇక తాజాగా ఈ క్రేజ్ నాయిక నటిస్తున్న చిత్రం 'తండెల్'. నాగచైతన్య కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి చందు మొండేటి దర్శకుడు. గీతా ఇక తాజాగా ఈ క్రేజ్ నాయిక నటిస్తున్న చిత్రం 'తండెల్'. నాగచైతన్య కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి చందు మొండేటి దర్శకుడు. గీతా ఆర్ట్ పతాకంపై అల్లు అరవింద్ సమర్పణలో బస్మీవాన్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఫిబ్రవరి 7న ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ చిత్రానికి ఈ రోజు బజ్ రావడానికి సాయి పల్లవి కూడా ఓ ముఖ్య కారణం. తెలుగులో ఆమెకున్న క్రేజ్ ఖచ్చితంగా ఈ చిత్రం మంచి ప్రారంభ వసూళ్లు సాధించడానికి ఉపయోగపడుతుంది. ఇందులో ఎటువంటి సందేహం లేదు. మంగళవారం విడుదలైన ఈ చిత్రం ట్రైలర్లో నాగచైతన్య, సాయి పల్లవి మధ్య డాన్సింగ్ కూడా చూడమొచ్చుటగా ఉంది. ట్రైలర్ కూడా ఆసక్తికరంగా ఉంది. ఇక సాయి పల్లవి మ్యాజిక్ ఈ చిత్రానికి ఎలాగు ఉంది. కాబట్టి తప్పకుండా ఈ చిత్రం మంచి ప్రారంభ వసూళ్లు సాధిస్తుందని, సాయి పల్లవి ఛరిష్టా, మ్యాజిక్ ఈ చిత్రానికి షన్ అవుతుందని ట్రేడ్ విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు.

